

英雄联盟“巨龙回巢”亮相东方明珠

中韩战队会师决赛



上海与S10深情相拥

10月25日,2020英雄联盟全球总决赛半决赛正式落下帷幕。经过上周末两日的激烈对决,来自中国LPL赛区和韩国LCK赛区的两支战队SN和DWG将在10月31日上海浦东足球场现场角逐英雄联盟全球总决赛世界冠军荣誉。作为这项世界顶尖电竞赛事的举办地,上海与S10深情相拥,同时启动“英雄联盟电竞嘉年华”、“东方明珠巨龙回巢仪式”等城市文化活动,让更多市民了解、认知、享受电竞文化。

专题撰稿 本报记者 薛思佳

城市“峡谷生活月”欢乐多

作为电竞史上首次以城市为单位举办的主题活动,“峡谷生活月”通过助威仪式、线下观赛、城市打卡、地标事件等多元内容,打通线上线下,将电竞文化与城市文化进行了更加深度的融合。在上海的诸多地点,都可以看到含有电竞元素的线下场景,无处不在的电竞元素与氛围,不仅让世界看到了上海这座全球电竞之都的独特魅力,更创造出新价值,助推城市经济发展。据了解,此次“城市峡谷生活月”与超过500家商户进行合作,特别开发了“S10上海城市峡谷探秘”小程序。玩家前往商家打卡可以积累龙魂获取奖励,商家本身也提供了福利以及折扣活动,吸引到店玩家消费。

2017年,英雄联盟全球总决赛第一次全程在中国举办,武汉黄鹤楼、广州猎德大桥、上海外滩与北京居庸关长城分别上演了红蓝变色助威仪式,将电竞与城市标志性元素相融合,展现了独特的城市文化魅力,引发了海内外电竞爱好者的关注。时隔三年,经历了LPL赛区英雄联盟全球总决赛两连冠和2018年雅加达亚运会英雄联盟表演项目金牌,电竞逐渐受到了外界的认可。值得一提的是,有超过320万人登记参与了冠亚军决赛的摇号,争抢6312个现场观赛名额,“上海正在成为‘全球电竞之都’,我们想不到哪里比上海更适合庆祝英雄联盟电竞的第10个年头。”拳头游戏首席执行官尼克洛·劳伦特说道。

中国LPL赛区剑指三连冠

作为《英雄联盟》极富代表性的存在,高8米、身形展开逾20米的大型实体《远古巨龙》雕塑在东方明珠城市广场正式亮相。这座迄今为止《英雄联盟》全球最大的游戏雕塑,由中国国家级雕刻师历时数月时间完成,实体巨龙还原度高达90%。表皮采用皮肤触感的定制化硅胶材质,内部搭载智能仿真动态机械结构及智能操纵技术。在半决赛之际,远古巨龙以实体化的形式第一次展现在世人眼前,为了纪念这一特殊的时刻与意义,除去地标

仪式之外,数百名电竞爱好者也在这里汇聚,通过观赛大屏幕欣赏了两场精彩绝伦的对决,见证今年世界最强的两支战队诞生,他们在这里共同欢呼与呐喊,为喜爱的战队加油助威,用最热情的方式展现着对电竞的热爱。除此之外,活动现场还设置了AR设备观景台,可以欣赏到由东华大学服装与艺术设计学院视觉传达系的师生共同创作完成的彩蛋。通过前沿的AR设备与技术,以虚拟效果呈现S10落地电竞之都的融合魅力。市民可以

通过佩戴AR眼镜观赏巨龙降临东方明珠塔并与观看者互动,东方明珠也将呈现更多虚拟内容、赛事相关信息与观看直播,展现上海的电竞一面。10月31日,2020英雄联盟全球总决赛冠军争夺战即将在上海浦东体育场打响,来自中国LPL赛区和韩国LCK赛区的两支战队SN和DWG将向最后的冠军奖杯发起冲击。曾于北京“鸟巢”现身,又从法国巴黎飞越万里回到中国,并降落于上海东方明珠塔下的“远古巨龙”终于“归巢”,将与全球召唤师一起见证2020年英雄联盟电竞赛场上两支最强战队展开巅峰对决,角逐全球总决赛最高冠军荣耀。

足球记者梦从晚报杯启航

蓝少番茄憾夺亚军 冲天辫门将 热血青春展望来年

晚报杯学生记者 园南中学 史宇宸

受新冠肺炎疫情影响,以往在暑期举行的新民晚报中学生足球赛未能如约而至,但沪上足球青少年们对于足球的热爱始终没有改变。终于在金秋十月,第35届“上港—上汽”杯新民晚报中学生足球赛重燃战火!在这片足球场上,洋溢着激情和热血的足球少年们继续追逐着他们的梦想,用脚下的足球谱写出他们的热血青春。经过初中组和高中组各16支球队在国庆期间激烈的淘汰赛比拼,本届新民晚报杯于10月18日在上海体育场外场上演两个组别的终极决战。其中,高中组的决赛为蓝少番茄VS大石头

联盟,两队实力不相上下,比赛十分精彩,最终大石头联盟以1比0力克对手,夺得冠军。比赛中,蓝少番茄队的门将赵与翔发挥出色,多次高接抵挡来自对手的射门,但最终还是百密一疏,被对手打入唯一进球。“这次队伍没有得到冠军,其中一个丢球和自己也有一些关系,算得上是一个小小的教训。”赛后,赵与翔将失球归咎于自己,但他同时表示,球队能拿到亚军,已经是非常不错的成绩,“虽然输了,但是我认为我们队伍已经尽力做得非常好了,自己表现也还不错,所以就算输了,心情也是比较平静的。”这位扎着冲天辫的门将希望明年

再参赛,“希望将来如果队里有新加入的队员,能够赢得更多的比赛,为队伍争得一份荣耀。”不同于赵与翔对自己和球队表现的满意,蓝少番茄队中另一位主力Chris却说,他的表现还不够好,还有可以提升的地方。“虽然得了亚军,但是我这次对自己的表现并不满意,希望还能有下一次比赛,充分展现出自己的能力,展现自我。”尽管输掉了比赛未能夺冠,蓝少番茄的队员们在赛后并没有互相责备,反而互相鼓励、加油打气,这也展示了他们的团队精神,展示了上海市中学生足球运动积极向上的风貌。

10月18日,第35届“上港—上汽”杯新民晚报中学生足球赛圆满落幕。作为本届赛事的一大亮点,学生记者培训同步开展,给未能参与赛事的青少年们提供了更多平台,感受晚报杯赛事文化的脉络传承。体育新闻采写与报道、比赛实地采访报道、体育新闻写作指导、体育摄影与摄像……《新民晚报》、《东方体育日报》资深记者面对面理论授课、连续两次亲临比赛现场采访实践,学员们通过晚报杯收获知识、享受体育写作和摄影的乐趣。数位学员更是获评“优秀学生记者”,鼓励他们的足球记者梦从晚报杯扬帆启航。



高中组冠军大石头联盟队员在决赛中聚在一起加油
学生记者 南洋初级中学 王宇宸 摄

晚报杯学生记者 华育中学 凌梓皓

金秋十月,在阳光灿烂的上海体育场外场,32支校园足球劲旅通过两周的角逐,在新民晚报中学生足球赛上,用拼搏的汗水诠释了足球精神,展现了足球魅力,更好地推动了校园足球的发展。10月18日下午2点,2020年第35届“上港—上汽杯”新民晚报中学生足球赛初中组第三、四名决赛激战正酣,闵行足球体育队对阵崇明大新中学队,双方实力相当。大新中学率先打开局面,足球体育队则陷入被动,半场比分定格在0比2。尽管下半场未能将比分

晚报杯足球赛踢得纯粹 校园足球将迎更多政策利好

扳回,并且又丢两球最终输掉了比赛,足球体育队还是丝毫不减斗志,一直力求发挥出最好的状态。“我们一开始并没料到能走到今天,这个排名已经很满意了。”足球体育队队员们赛后一脸轻松。在新民晚报杯决赛现场,记者看到最多的正是这种不计较输赢、忘我拼搏的纯粹体育精神。宝山区上大附校A队

获得了本次比赛初中组的冠军,队长表示,他们这支队伍很早就聚集在一起了,但凡有足球比赛他们都会积极参加,不断打磨技术,锻造最好的团队默契感。“这次参加沪上最有名的老牌赛事——新民晚报杯足球赛,这是我们踢球生涯中的美好记忆,通过和众多强队的交流切磋,我们的战斗力得到了提升,也对足球有了更多的热爱。”

下午3点半,闭幕式暨颁奖典礼如期到来,大赛主办方颁发了冠亚季军奖杯、金靴、优秀学生记者等诸多奖项。每颁发一个奖项,都获得球队最热烈的欢呼。主办方表示,这次活动的主旨体现在让青少年接近足球、了解足球、热爱足球,培养出一大批足球小将。同时,旨在有计划地培养出一批学生记者、学生裁判,为将来的足球事业

做好人才储备。“这项赛事已经举行了35届,一年一度如期举行,期待明年能继续给校园足球赛带来更多的新气象。”主办方表示。近日,国家相关部门出台文件,明确提出学校的体育中考要不断总结经验,逐年增加分值,要达到跟语数外同分值的水平,云南更是率先将中考体育分提高到100分。这对热爱足球的中学生而言,无疑是个更现实的激励,对如火如荼的校园足球来说,无疑也是最有利的制度保障。说起这个,小队员们纷纷表示,前几天听到这个消息,他们感到精神振奋,“终于可以自在地踢球了!”